



Establishment of normal reference values of NT-proBNP and its application in diagnosing acute heart failure in children with severe hand food and mouth disease: Erratum

In the article, "Establishment of normal reference values of NT-proBNP and its application in diagnosing acute heart failure in children with severe hand food and mouth disease", [1] which appears in Volume 97, Issue 36 of *Medicine*, the word foot was misspelled as food in the title and the title should be "Establishment of normal reference values of NT-proBNP and its application in diagnosing acute heart failure in children with severe hand foot and mouth disease".

Reference

[1]	Li S, Xiao Z,	Li L. Establ	ishment of norn	nal reference v	alues of NT-p	roBNP and	l its applicatio	n in diagnosing	g acute heart f	ailure in child	ren with	severe hand
	food and mo	outh disease.	Medicine, 97:	36:e12218.								

This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License 4.0 (CCBY), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.